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Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

przekazuję odpowiedź na interpelację nr 8337 złożoną do Ministra Sprawiedliwości przez 

Pana Posła Michała Wosia i Pana Posła Jana Kanthaka w sprawie zasady równego 

traktowania służb mundurowych i wprowadzenia świadczenia mieszkaniowego 

dla funkcjonariuszy Służby Więziennej.

Ad 1 

Ministerstwo Sprawiedliwości przygotowuje reformę świadczeń mieszkaniowych 

dla funkcjonariuszy Służby Więziennej.

Minister Sprawiedliwości wspólnie z Dyrektorem Generalnym Służby Więziennej 13 marca 

2025 roku zawarli porozumienie ze związkami zawodowymi Służby Więziennej w sprawie 

dodatków mieszkaniowych dla funkcjonariuszy Służby Więziennej.

Treść porozumienia została opublikowana:

https://www.gov.pl/web/sprawiedliwosc/jest-porozumienie-z-przedstawicielami-

zwiazkow-zawodowych-sluzby-wieziennej 

https://www.gov.pl/web/sprawiedliwosc/jest-porozumienie-z-przedstawicielami-zwiazkow-zawodowych-sluzby-wieziennej
https://www.gov.pl/web/sprawiedliwosc/jest-porozumienie-z-przedstawicielami-zwiazkow-zawodowych-sluzby-wieziennej
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Ad 2

Zgodnie z porozumieniem, w ciągu dwóch tygodni od dnia podpisania porozumienia, 

Minister Sprawiedliwości we współpracy z Dyrektorem Generalnym Służby Więziennej 

przygotują projekt nowelizacji ustawy o Służbie Więziennej, w którym zostanie 

wprowadzone powszechne świadczenie mieszkaniowe dla funkcjonariuszy Służby 

Więziennej. Jego wysokość będzie uzależniona od miejsca pełnienia służby. Projekt 

nowelizacji zostanie skonsultowany ze stroną związkową. 

Ad 3

Minister Sprawiedliwości zobowiązał się do podjęcia wszelkich działań legislacyjnych 

w celu uchwalenia i wdrożenia powyższych rozwiązań ze skutkiem od 1 lipca 2025 roku.

Ad 4

Według przyjętych założeń wraz z wejściem w życie nowego modelu 

świadczeń mieszkaniowych, wygaszeniu ulegną świadczenia mieszkaniowe należne 

funkcjonariuszom w obecnym kształcie. Pozwoli to na skierowanie środków znajdujących 

się już dziś w budżecie Służby Więziennej na zapewnienie finansowania nowego 

świadczenia.

Ad 5

Minister Sprawiedliwości jest zdeterminowany, aby funkcjonariuszy Służby Więziennej 

zostali objęci nowym świadczeniem mieszkaniowym równocześnie z funkcjonariuszami 

służb podległych Ministerstwu Spraw Wewnętrznych i Administracji. W obu przypadkach 

dzień z jakim zacznie obowiązywać nowe świadczenie to 1 lipca 2025 roku.

Z wyrazami szacunku

Maria Ejchart
Podsekretarz Stanu

/podpisano elektronicznie/
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